UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO" Via P. Togliatti, 45 50032 Borgo San Lorenzo

COPIA USO AMMINISTRATIVO

DECRETO DEL PRESIDENTE

N. 7 DEL 27-11-2012

Ufficio: UFFICIO RAGIONERIA AFFARI ISTITUZIONALI

Oggetto: AFFIDAMENTO INCARICO DI DIREZIONE DEL SERVIZIO POLIZIA LOCALE AL DOTT. GIANNI DONI (01/12/2012 - 31/12/2013).

IL PRESIDENTE

RICHIAMATO il D. Lgs n. 267 del 18/08/2000;

VISTO l'art. 6 del vigente Statuto dell'Ente che:

- al comma 1 recita "L'Unione svolge inoltre per il comune obbligato di Palazzuolo Sul Senio, nonché per i comuni di Borgo San Lorenzo e Marradi la funzione fondamentale di Polizia Municipale e Polizia amministrativa locale. Tale funzione verrà attivata dal 1 dicembre 2012;
- al comma 5 stabilisce che "L'effettivo esercizio delle funzioni o dei servizi la cui gestione è affidata all'Unione, (...) è effettuato sulla base di un progetto gestionale, approvato a maggioranza assoluta dal Consiglio dell'Unione";

VISTE le deliberazioni assunte dal Consiglio dell'Unione Montana dei Comuni del Mugello in data odierna con le quali:

- è stato approvato il progetto gestionale proposto dal dirigente del Servizio Economia, Promozione e Saperi per l'esercizio delle funzioni di polizia municipale e polizia amministrativa locale conferite dai comuni di Borgo San Lorenzo, Marradi e Palazzuolo sul Senio all'Unione Montana dei Comuni del Mugello;
- è stato approvato il Regolamento di Polizia Municipale e di Polizia Locale Amministrativa;

VISTA la deliberazione di Giunta in data odierna proposta del Segretario dell'Ente con la quale, al fine di dar seguito alle deliberazioni consiliari di cui sopra e prendendo atto del passaggio di funzioni all'Unione, è stato istituito il Servizio Polizia Locale dell'Unione;

DATO ATTO:

- che il progetto gestionale di cui sopra definisce le modalità ed i tempi del passaggio di funzioni all'Unione;
- che il progetto stabilisce una fase transitoria di gestione delle funzioni, dal 1 dicembre 2012 al 31 dicembre 2013, durante la quale il personale degli Enti opererà per l'Unione in posizione di

UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO"

Via P. Togliatti, 45 50032 Borgo San Lorenzo

comando a tempo pieno, mentre solo dal 2014 l'Unione potrà operare con personale proprio acquisito dai Comuni;

CONSIDERATO che nelle more del passaggio definitivo del personale che opera nella polizia municipale dei comuni all'Unione si rende necessario comunque individuare il soggetto responsabile della direzione del Servizio Polizia Municipale di nuova istituzione;

PRESO ATTO, ai sensi del progetto gestionale sopra menzionato, che il Comandante della Struttura Unica di Polizia Municipale è incaricato dell'esecuzione del programma annuale ed è individuato nel Dirigente del Servizio di Polizia Municipale del Comune di Borgo San Lorenzo;

PRESO ATTO del comando da parte del Comune di Borgo S. Lorenzo, unitamente alle altre unità di personale operanti nel Servizio di Polizia Municipale, del dott. Gianni Doni dirigente del medesimo Servizio, presso l'Unione Mugello;

VISTO il Regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi della Comunità Montana Mugello approvato con deliberazione di Giunta n. 110 del 23/12/2010 applicabile all'Unione ai sensi di quanto disposto dall'art. 49 dello Statuto, il quale stabilisce che fino all'emanazione dei propri atti regolamentari dal parte degli organi dell'Unione si applicano, provvisoriamente ed in quanto compatibili, i regolamenti già vigenti presso la Comunità Montana;

VISTO il capo II del R.O.U.S. recante "Dirigenti e Responsabili dei Servizi";

VISTI in particolare:

- l'art. 58 del R.O.U.S. il quale attribuisce al Presidente, sentita la Giunta, la competenza in ordine al conferimento di incarichi dirigenziali;
- l'art. 59 del R.O.U.S. il quale stabilisce in 3 anni la durata minima degli incarichi dirigenziali, salvo consentire una durata inferiore nel caso in cui sia in fase di realizzazione un processo di riorganizzazione ancora non concluso;

VISTO anche l'art. 26 dello Statuto in merito al ruolo, attribuzioni e competenze del Presidente dell'Unione:

RITENUTO di poter attribuire al dott. Gianni Doni, dirigente del Servizio di Polizia Municipale del Comune di Borgo S. Lorenzo, le funzioni di Dirigente del Servizio Polizia Locale dell'Ente dal 1 dicembre 2012 al 31 dicembre 2013;

SENTITA la Giunta, che si è espressa in senso conforme a quanto sopra riportato;

DATO ATTO che il 1° dicembre (sabato), data di attivazione del Servizio, gli uffici sono chiusi ed è impossibile formalizzare gli atti organizzativi che devono essere efficaci dalle ore 24.00 del giorno 30/11 e che pertanto si ritiene di dover autorizzare con il presente atto il Responsabile del Servizio a firmare, sin dalla data odierna, gli atti organizzativi necessari per espletare correttamente le funzioni di polizia locale;

RAVVISATA dunque la propria competenza in merito;

DECRETA

Per le motivazioni indicate nelle premesse,

1) DI AFFIDARE al Dott. Gianni Doni, Dirigente del Servizio di Polizia Municipale del Comune di Decreto DECRETO PRESIDENTE n.7 del 27-11-2012 UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO

UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO" Via P. Togliatti, 45

50032 Borgo San Lorenzo

Borgo San Lorenzo, l'incarico a tempo pieno e determinato di Dirigente del Servizio Polizia Locale dell'Unione Montana dei Comuni del Mugello;

- 2) DI DARE ATTO che il suddetto incarico, svolto in posizione di comando a tempo pieno dal Comune di Borgo San Lorenzo, esplica efficacia nel periodo 01/12/2012 31/12/2013;
- 3) DI AUTORIZZARE il Responsabile dott. Gianni Doni a firmare sin d'ora gli atti organizzativi necessari ad espletare correttamente le funzioni di polizia locale attribuite all'Unione dal 1 dicembre p.v.;
- 4) DI TRASMETTERE copia del presente provvedimento all'interessato che lo dovrà sottoscrivere per accettazione, ai membri della Giunta, all'Ufficio Ragioneria e Affari Istituzionali e all'Ufficio Personale Associato nonché ai Responsabili del Servizio Ambiente e Territorio e Agricoltura e Foreste per quanto di rispettiva competenza.

Per accettazione:
Borgo S. Lorenzo, il
Dr. Gianni Doni

UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO" Via P. Togliatti, 45 50032 Borgo San Lorenzo

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL PRESIDENTE F.to BETTARINI GIOVANNI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia del presente Decreto è stata pubblicata all'Albo Pretorio n. registro - 768 - per 15 giorni consecutivi dal - 06-12-2012 - al 21-12-2012 - ai sensi dell'art. 124, comma 2, del D. Lgs. 18.08.00 n. 267

Borgo San Lorenzo Lì 27-12-2012 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to Annalisa MASOTTI

ESECUTIVITA'

Il presente Decreto è divenuto esecutivo:

il - 16-12-2012 - per la decorrenza del termine di giorni DIECI dalla sua pubblicazione all'Albo Pretorio (art. 134, comma 3, D. Lgs. 18.08.2000 n. 267)

Borgo San Lorenzo Lì 17-12-2012 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to Annalisa MASOTTI